
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 03 DE MAIO DE 2024.  

Aos três dias do mês de maio de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho(ausente com falta justificada), Primeira 

Secretária: Josélia Prazeres de Sena, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente 

com os demais vereadores: Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo 

Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a 

todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, 

declarou aberta a sessão ordinária do dia 03 de Maio de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. 

A secretária fez a leitura da ATA da sessão anterior sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Em seguida fez a leitura do PROJETO DE LEI N°02/24 de autoria do vereador Rodrigo Aguiar dos 

Santos Silva sendo lida para todos os vereadores presentes. Adiante foi feito a leitura da INDICAÇÃO 

N°09/2024 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovado por todos os 

vereadores presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°07/2024 de autoria do vereador 

Jones de Moraes Silva sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°07/2024 de autoria do vereador Valdemar Sudário Filho, sendo aprovado por todos 

os vereadores presentes. Ademais a secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°05/2024 de autoria da 

vereadora Eliene Fernandes da Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária 

fez a leitura da INDICAÇÃO N°05/2024 de autoria do vereador Raimundo Adonias Siqueira de 

Araújo, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias, 

o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereador 

Raimundo Adonias, saudou todos presentes em sessão, falou que está apresentando pela quinta vez a 

indicação da reconstrução da avenida Jk, através de um projeto de urbanização, arborização e iluminação 

para o melhoramento da Via pública. Destacou que o prefeito estava anunciando as obras da praça e a 

pavimentação asfáltica no povoado Bacarracão, no dia primeiro de maio, explicou que o prefeito vai 

apresentar mais obras no decorrer da semana. Parabenizou todas as preposições que foram apresentadas, 

parabenizou também o vereador Rodrigo Aguiar, pelo seu PROJETO DE LEI que será de grande 

importância para a população. Ressaltou que para aquelas pessoas que desejam regularizar o seu título 

eleitoral, os dias já estão se encerrando, conforme foi falado pela Justiça Federal. Encerrou desejando um 

bom dia a todos. Fez uso da tribuna o vereador Valdemar Sudário, saudou a todos presentes em sessão, 

agradeceu ao prefeito por está sempre inaugurando obras que são indicadas pelos vereadores da casa 

lesgislativa. Parabenizou a vereadora Rosa Lúcia, pela indicação do curso de saúde para as mulheres, que 

é de suma importância para elas. Por fim, falou que vai está trabalhando mais ainda pelo povo. Encerrou 

desejando um bom dia a todos. Fez uso da tribuna o vereador Rodrigo Aguiar, saudou todos presentes 

em sessão, falou novamente sobre a questão da pulverização de agrotóxicos, informou que esteve presente 

no povoado Lodrina, verificou o tão efeito que faz esse veneno jogado de forma irregular dentro do 

município de Governador Newton Bello. Destacou que não podemos deixar o grande empresariado fazer 

o que bem entender em relação a população, pois eles aplicam de forma irregular os agrotóxicos e 

prejudicam principalmente aquelas pessoas que tem medo de denunciar. Ressaltou que recebeu um ofício 

da promotoria em relação ao problema da água. Falou que ficou marcado para fazer uma visita ao 

promotor Dr. Filipe, no dia 07 de maio, para a reclamação da questão dos fogos de artifícios e os 

agrotóxicos aplicados de formas irregulares. Afirmou que, se tem lei, tem que ser cumprida. Encerrou 



 

desejando um bom final de semana a todos.  Fez uso da tribuna vereador Jones de Moraes, saudou 

todos presentes em sessão, se solidarizou com família enlutada pelo falecimento do funcionário Luís, que 

trabalhava na Secretaria de Obras. Falou sobre a pavimentação asfáltica no povoado Assentamento de 16 

de abril, que é de suma importância para melhoramento da estrada daquele povoado. Parabenizou o 

prefeito pelos trabalhos que tem feito, e uma delas está sendo realizada no povoado Barracão, que é a 

construção de uma praça pública. Destacou que está sendo feito a reconstrução da estrada do povoado 

Alto da Cruz e de outras comunidades. Ressaltou que existe ainda muitos povoados isolados no município. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna vereador José Carlos, saudou 

todos presentes em sessão, agradeceu pela aprovação da sua indicação, falou sobre a importância da 

pavimentação asfáltica do povoado União. Destacou os trabalhos feitos da escola e posto de saúde nesse 

povoado, pela indicação dos vereadores e a aprovação do prefeito. Ressaltou que está sendo feito a 

reconstrução das estradas de todos os povoados. Encerrou desejando um bom final a todos. Considerações 

finais: Pediu o uso da palavra vereador Valdemar Sudário, falou que está de acordo com o PROJETO 

DE LEI do vereador Rodrigo Aguiar, sobre as formas irregulares da aplicação dos venenos. O 

Sr.presidente agradeceu a presença de todos e desejou um bom final de semana a todos. Assim, sem mais 

para o momento declarou encerrada a sessão. 
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